
8 класс 

 

Задача 1.  В цилиндрических сообщающихся сосудах находится вода. 

Площадь поперечного сечения широкого сосуда в 3 раза больше площади 

поперечного сечения узкого сосуда. В узкий сосуд наливают керосин, 

который образует столб высотой 10 см, а в широкий сосуд бензол, 

образующий столб высотой 20 см. Чему равна разность уровней воды в 

сосудах? На сколько изменился уровень воды в широком сосуде? Плотность 

керосина составляет 80%, а бензола 88% о плотности воды.  

 

Задача 2. При помощи подвижного блока поднимают из воды стальную 

плиту объемом 50 дм3. Какую силу приходится прикладывать при этом, когда 

плита находится в воде? 

 

Задача 3. Цилиндрический столбик из пластилина высотой H и площадью 

основания s плотно прилепили к гладкому дну сосуда, в который налили 

жидкость плотностью ρ0 до верха столбика 

(рис. 1). Вода под столбик пластилина не 

подтекает. Не изменяя площади контакта 

пластилина с дном и не отделяя его от дна, 

столбик превратили в цилиндр высоты h 

стоящий на очень короткой ножке (рис. 2). 

Определите, в какую сторону направлена и чему равна результирующая сила, 

действующая со стороны жидкости на деформированный пластилин. 

Атмосферное давление p0.  

 

Задача 4. После того, как автобус проехал первую половину пути, он попал в 

дорожную пробку. В результате его средняя скорость на второй половине 

пути в 8 раз меньше, чем на первой. Средняя скорость автобуса на всем пути 

равна 16 км/ч. Определите скорость автобуса на второй половине пути.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


